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PUISSANCES DE 10

EXERCICE 6H

EXERCICE 1 - POLYNESIE 2001
Calculer le nombre B en détaillant les calculs.

107 x1073
10
On donnera le résultat sous la forme 10".

B:

EXERCICE 2 - AFRIQUE DU NORD 2001
On considére le nombre :

3x10% x1,2x107°

15 x102
Donner I'écriture scientifique du nombre F.

F:

EXERCICE 3 - AMERIQUE DU NORD 2001
Calculer B et donner le résultat sous la forme d'une
fraction irréductible.
g 5x10°x03x10°
25 x 10°°

EXERCICE 4 - NANTES 1999
Prouver, par des calculs, que B est une écriture du
nombre 0,2 :
B . 3x10° x 6 x10°
2 x 107 x 4,5 x 10

EXERCICE 5 - ANTILLES 2001
Donner I'écriture décimale puis I'écriture scientifique
de B.

B - 3x10° x2x10
8 x 10

EXERCICE 6 - NANTES 2000
On donne :

15x107 x4x10™°

25 x 102
Donner une écriture décimale du nombre A.

A=

EXERCICE 7 - PARIS 2000
5x1073 x12x10%

3x10°
Calculer et donner I'écriture scientifique de B.

B =

EXERCICE 8 - LYON 1997
Calculer, en indiquant les étapes :

A=3x10"x7x10°x1,25

EXERCICE 9 — D31BOUTI 2000

Calculer C en faisant apparaitre chaque étape de
calcul et en donnant le résultat en notation
scientifique.

C=75x10°x2x10"

EXERCICE 10 - DIJON 1994
Ecrire en notation scientifique :
D =0,000000 000037 ;

E =58300 000000 ;
F=62x10" x5x 10",

EXERCICE 11 - PARIS 1998
Calculer en donnant d’abord le résultat en écriture
décimale, puis en écriture scientifique :

C=153x10% +32x102 - 16 x10™

EXERCICE 12 - CLERMONT-FERRAND 1998
Calculer le nombre suivant et donner le résultat

sous la forme a x 10", a et n étant des nombres
entiers relatifs.
Cc - 7x10" x 4 x10°
2x107"
Donner ensuite |I'écriture décimale de C.

EXERCICE 13 - ROUEN 1998
Calculer :

A =10° x 10 x 0,001 ;
B = 0,01 x 10% x 10° = 10000.

EXERCICE 14 - ANTILLES 2000
Prouver par les calculs que 0,000 25 est |'écriture
décimale du nombre :
A - 65x10° x10°
26 x 107
Donner |'écriture scientifique du nombre A.

EXERCICE 15 - GROUPE EST 2000
Calculer C en faisant apparaitre chaque étape du
calcul et donner le résultat sous forme d’une fraction
irréductible.
C = 8 x 10 x 15 x107°

20 x (102)5

EXERCICE 16 - POLYNESIE 2000
Calculer et donner le résultat sous la forme d'une
fraction simplifiée.
-5
C- 2,1 x 1077
70 x 10

EXERCICE 17 - VANUATU 2000
En détaillant les calculs, donner
scientifique puis I'écriture décimale de :
C- 4 x10° x 3,3 x 107
- 3
6 x 10

I'écriture
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NOTRE DAME DE LA MERCI — MONTPELLIER EXERCICE 7 - PARIS 2000
CORRIGE | = 5x107°x12x10* _5x12 10~ x10*
EXER1C;§:E 11.6_[;0LY1|\:)E75_13E 2(:(())1. 3%10° 3 10°
_ X _ _ _ 4041 _403 -3+4 1
B = = = =10"" =10
10 10 10 5B 107 50,29 p0x10+
10 0
- -3
EXERCICE 2 - AFRIQUE DU NORD 2001 =20x107* =2x10"x107* =2x10
_ 3><102><1,2><1O_5 _ 3><1,2X102><10_5 EXERCICE 8 - LYON 1997
15x10° 15 107 A=3x10"*x7x10°x1,25 =3x7x1,25x 10~ x 10
2-5 -3
_Blx12 107° 12 10 —0,24x10732 = 21x1,25x107#*¢ = 21x1,25x10% = 21x125
Blx5 102 5 102 — 2625
~0,24x107° =2,4x10""x107° =2,4x107®
EXERCICE 9 — DJ1BOUTI 2000
9 14 94014
EXERCICE 3 - AMERIQUE DU NORD 2001 C=7,5x10"x2x10"" =7,5x2x10" x10
_5x102x0,3x10° _5x0,3 10%x10° =15x10°™ =15x107> =1,5x10'x 107
25x107° 25 107> =1,5><10_4
x0,3 10°° 0,3 10 03 , -4
" [BIx5 105 5 10° 5 EXERCICE 10 - DIJON 1994
,3 10445 0,3 10 0,3x10 3 D:O,OOO000000037:3,7><1O*11
= X = ——X = = —
5 5 5 5 E =58 300 000 000 = 5,8><1010
_ 25 14 _ 25 _ 114
EXERCICE 4 - NANTES 1999 F=6,2x107x5x10"" =6,2x5%x10°" x10
3x10°x6x10°  3x6 10°x103 =31x102=31x10""= 3,1x10" x 10"
_ _ y
2x107 x4,5x10%  2x4,5 107 x10? =3,1x10"
3x6 10" [3]x B]x2 108 21059
79 ~ 1072~ [3]x[3] 109 1 EXERCICE 11 - PARIS 1998
2210~ 0.2 C=153x10"*+32x107° -16x10"
—e - =0,0153+0,032-0,000 16
EXERCICE 5 - ANTILLES 2001 =0,047 14 =4,714x107"
_3x10°x2x107 _3x2 10°x1077 ou
-~ 8x10* 8 104 C=153x10"% +32x1073 -16x10>
_3x[2] 107 3 103_075 103 ~1530x1075 + 3200 %1075 —16x10~°
=
- 4x[2 110 4 101 1 : — (1530 + 3200 —16) x 107
=0,75x10""'=7,5x10""'x10""' =7,5%x10 4714 %1070
EXERCICE 6 - NANTES 2000 =4,714 x 103 x107°
7 -5 7 405
=1,5><10 x4x10 =1,5><4 10" x10~ :4,714><10_2
25 x10? 25 102
6 10> 6 10> 6 6x4
=—X—- =— X — = — =
25 10% 25 102 25 25x4
L2 g0
100
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EXERCICE 12 - CLERMONT-FERRAND 1998
c_7x107%x4x10° _7x4 107 x10°

2x107* 2 1074
7x[2]x2 10—12+5_14 1077
= X———g—=lax—
10 10

—14x107 ) 214107+
=14x1073 = 0,014

EXERCICE 13 - ROUEN 1998

A=10%%x10"3%0,001=10° x10~3 x10~3
-10933 =10° =1

B =0,01x10* x107® x10000
=102 x10% x107® x10*
:10—2+4—6+4 :100 :1

EXERCICE 14 - ANTILLES 2000

4 65x10°x107° 65 10°x107°

26 x 102 26 102
_[3]x5 10> 5 107
[13]x2 10?

“27 907
=2,5x1022=2,5x10" = 0,000 25

EXERCICE 15 - GROUPE EST 2000

c_8x10°x15x107° _8x10" x15x10"

5 2x5
20)((102) 2X10X10
_8x10”x15x107° _8x15 10" x10°°
2x10x10'° 2 10x10"
15-6 9
:XX15X1181+10 =6Ox%=60x109_11

—60x102 =6x10x102 =6x10""

EXERCICE 16 - POLYNESIE 2000

- 2,1x107  21x107'x10™ 21 107"x107°

70x107  7x10x10~7 7
~1-5 -6
:3)(%:3)(10_6:3)(10—6_(_6)
10" 10~

=3x107%% =3

10x10~/

EXERCICE 17 - VANUATU 2000
C:4><106><3,3><10_7 =4><106><33><10_1><10_7
6 x10° 6x10°

:4><33x106><10_1><10_7
6 10°
_2><><><11x106_1_7
-~ [2x[3] 10°

1072 23 -5
107 =22x10 =22x10

=22x

=2,2x10x10™ =2,2x10~* = 0,00022




